



Команда учителей специального образования участвует в первом онлайн тренинге

В прошлом месяце 200 учителей специального образования Портлендского школьного округа согласились попробовать кое-что новое – курсы профессионального развития через платформу WebEx (программа для проведения видеоконференций от компании Cisco). Это помогло учителям избежать необходимости приезжать в административное здание школьного округа.

Несмотря на то, что во время первого тренинга было несколько технических неполадок, остальные занятия прошли очень хорошо.

«Это был очень интересный опыт, – сказала Лорен Пейдж, администратор департамента специального образования, – они очень переживали перед проведением курсов профессионального развития другим способом, но теперь мы с радостью это повторим».

Портлендский школьный округ добавил платформу WebEx в этом году и провёл тренинг в сентябре и октябре. Объявляя о нововведении, Департамент информационных технологий выразился так: «необходимость уезжать из своей школы, пробки на дорогах, даже такие вещи, как парковка, стали серьёзными преградами на пути получения информации и вовлечения всех необходимых людей. Проведение онлайн конференций улучшает продуктивность и возможность присутствия в нескольких зданиях. И это лучше, чем пробки на дорогах, парковка и возмещение денег за мили».

-Памела Джордан